—- A g/
ﬂ The A Brand

Iw S

3.1.74.28.
A T'\A—J Yy

FrooAN—INRER

Y R a1 B
A-SFT A-LT-SFT ovzvevo
M2~M24 4974 F M3~M12 ( 17747 L)
245N T (RE4971TL) FRE =
(IEWRE)
A-TPT sm=—n. BoUE A-S-TPT &m>—/5. @nuR
PT V/16~1/2(RES7PATL). Rc 1/16~1/2(BRESP(T L) PT 1/16~1/2 (RES7AT L)
. e 2 A
KAIRTT e
GEYTTA) A-POT A-LT-POT ovrvvvo
M2~M24 (FRE26715L4) M3~M12 ([BE17 714 FL)

Specialists in Machine Tools Since 1950

# TV EVNBIBTBARDRRER U THSBIRLTLIZE L,
e TANRKAZEN
HFPUN—VHRRRICOE EGTRLBESRTHRFTADTREIDRBTIRREET.

HRaH TN




TEXE ) A-TAPFIN—=Y 5+1 [z

_ 2023.3.Tweo » 4.28¢x
OAYY TVU—-AHREMRESATWAICOTIRES

AIH 55T WEITRD) BT B [ A vh9 v T ORAD = B0
w—)u No. SRS w—Ju No.

B Y] e |T|E|TSE| = | om 8 [P . (BTN em | em
8325249 | M2 x 0.4 25P 3,830 * * 8325049 | M2 x 0.4 3780 * *
gi:‘;z ﬁg :324 ;:i ‘;-:?g i z 8325054 | M2.3 % 0.4 3620 * *
8327454 | M2.3 % 04 5P 2250 x * B325039:] M25 X045 2390 * *
8325259 | M2.5 x 0.45 25P 3,470 * * 8325064 | M2.6 x 0.45 3,150 * T
8327459 | M2.5 % 0.45 1.5P 3,990 * * 8325069 | M3 % 0.5 2640 * *
8325264 | M2.6 x 0.45 2.5P 3170 X * 8325083 | Ma x 0.7 2620 * P
8327464 | M2.6 x 045 1.5P 3,730 * *

8325090 | M5 % 0.8 640 * *
8325269 | M3 X 0.5 2.5P 2,670 * * %
8326711 | M3 X 0.5 15P 3,030 * * 8325097 | M6 X 1 2,670 * *
8326811 | M3 X 0.5 P 3,180 * * 8325107 | M8 x 1.25 3,500 * *
8325283 | M4 x 0.7 25P 2,640 ¥ * 8325117 | M10Xx 15 4210 *= *=
B326714 | M4 x 0.7 1.5P 2,950 * + 8325121 | M10 % 1.25 4210 i -
8326814 | M4 x 0.7 1P 3110 * *
8325200 | M5 % 0.8 35p 2,640 * - 8325130 | M12x 1.75 5490 * *
B325134 | M12Xx 15 5,490 *= x
8326717 | M5 x 0.8 1.5P 2,990 * F. 3 APOT sp <D
B326817 | M5 x 0.8 1P 3,140 * * 8325137 | M12x 1.25 5490 * *
8325297 | M6 X1 25°P 2720 i * 8325147 | M14 x 2 7.870 * *
8326720 | M6 x 1 1.5P 3,070 * *
8326820 | M6 % 1 P 3.240 x * 8325150 | M14x 15 7.870 * *
8325307 | M8 x 1.25 25P 3550 * * 8325157 | M16x 2 10,200 * *
8326723 | M8 x 1.25 1.5P 4,010 * * 8325160 | M16x 1.5 10,200 F3 *
8326823 | M8 x 1.25 1P 4,220 * * B325167 | M18x 25 13,400 ® *
B325317 | M10 X% 15 2.5P 4,320 * *
B325170 | M18x 15 13,400 * *
A-SFT | 8326726 | M10x 15 15P | STD 4,890 * ES
8326826 | M0 X 15 1P 5120 * * 8325177 | M20 %25 16,700 * &
8325321 | M10 x 1.25 25P 4,320 * * 8325180 | M20x 1.5 16,700 * *
8326729 | M10 x 1.25 1.5P 4,890 * * 8325187 | M22x 25 21,300 * *
T e S5 S - ok TR o 3 (-
x 1. - i
8326732 | M12 X 175 5P 6,340 * * B325197 | W24 x 3 26400 * *
8326832 | M12 % 1.75 P 6,660 * * 8325200 | M24 x 1.5 26,400 * *
8325334 | M12 % 1.5 25P 5610 * * 8326010 | M3 x 0.5 x 100 5310 * *
B327534 | M12Xx 1.5 1.5P 6,660 * * 8326014 | Ma x 0.7 x 100 4820 * *
8325337 | M12 % 1.25 2.5P 5610 * * e P e - -
8326736 | M12 % 1.25 1.5p 6,340 * *
8326836 | M12 % 1.25 P 6,660 = x SEIGH2Z-] MG 20 Tec 10D 4440 * *
B325347 | M4 x 2 8,050 * * 8326023 | M6 %X 1 X 150 5930 * x
8325350 | M14 x 1.5 8,050 * ES 8326032 | M8 x 1.25 x 100 5210 *x 3
8325357 | M6 % 2 10,400 . = 8326033 | M8 x 1.25 x 150 7.020 % *
8325360 | M16x 1.5 10,400 * *
8325367 | M18 % 25 13.700 - . -nzf B326046 | M10 X 1.5 x 100 5930 * *
8325370 | M1B8 % 1.5 13,700 % % Yv27 | 8326047 | M10 % 1.5 x 150 5P STD 8,250 * #*
25P -
8325377 | M20 x 25 17,000 * * ALT-POT 8326044 | M10x 1.25x 100 5.930 F. 3 *
5323380 | M20 X' 1.5 17.000 & 2 8326045 | M10 X 1.25 X 150 8,250 * *
8325387 | M22 % 25 21,700 * *
8 12x 1.75x 10 6,81
8325390 | M22 % 1.5 21,700 * * i i ki dis s s
8325397 | M24 x 3 27,200 * k3 8326061 | M12x 1,75 % 150 9710 * *
8325400 | M24 X 1.5 27,200 * * 8326058 | M12 % 1.5 x 100 6,810 %k *
8326210 | M3 x 0.5x 100 5,480 * & 8326059 | M12 X 1.5 x 150 9710 * *
8326214 | NA-X.0:7. X100 5020 * s 8326056 | M12 % 1.25 x 100 6810 % =
8326218 | M5 x 0.8 x 100 4,500 * * o P g - - -
8326222 | M6 X 1 X 100 4,610 * * G267 | M12%°1.25 X 150 9.710
8326223 | M6 x 1 % 150 5,140 = F | 2t | " * b
8326232 | M8 x 1.25 x 100 5,440 * *
3325233 M? % ‘»125 X :50 7-?30 * : #FUE YRR IBARDORZERLUFISBIRLTLIIES L.
A o P I : H A EEENSCRELTSYET . SUNOREMEN DD SBENBYET.
- v ~pai~ [ =¥ N =] o -
ALT-SFT | 8326244 | M10 x 1.25 x 100 6,140 * I3 EE 8 A Jm&ﬂnlhji- ﬁ.nnmﬁ&ﬁﬂliﬂd*iﬂhaﬂfﬁ}i@ﬁlzuiﬁ
8326245 | M10 X 1.25 % 150 8,570 * * AWET.
8326260 | M12 x 1.75 x 100 7.100 * * u—— e
8326261 | M12 x 1.75 x 150 10,100 * F. 3 ma ﬁﬁoﬁﬂﬁ'—aﬂ}\(fu_b\
8326258 | M12 X 1.5 X 100 7.100 * % JUHF BEL
8326259 | M12 X 1.5 x 150 10,100 * *
B326256 | M12 x 1.25 % 100 7.100 * * E?i g
8326257 | M12 x 1.25x 150 10,100 * * - ?
8327651 | PT1/16-28 B.960 * * ‘—Em
8327652 | PT1/8-28 7.180 * *
B327653 | PT1/4-19 JIs2 10,700 * * TEL ( ) =
g | 2327654 | PT3/619 16,800 * &
s
ERURE 8327655 | PT1/2-14 26p 25,300 x *
ATPT | 8327721 | Rc1/16-28 8,960 * * CHLER
8327722 | Rc1/8B-28 7,180 * * - 5
8327723 | Rc1/4-19 = 10,700 * S
8327724 | Rc3/8-19 16,800 x x Specialists in Machine Tools Since 1950
B327725 | Rc1/2-14 25,300 * *
8327661 | PT1/16-28 9,430 * *
em7—)1 | 8327662 | PT1/8-28 7,540 * *
BOLE 8327663 | PT1/4-19 25p | ss2 [ 11,200 * *
A-S-TPT [ 8327664 | PT3/8-19 17,600 * *
. -
8327665 | PT1/2-14 26,400 * * #RX2uSITIE
& * x| L )

F517.2023.02 (TP)



- BissAERSCHE

ALYR=II
FrIN—=D
20233/1* % 5,10

1+1§

MREmZ

1xEAT
1xe=

7K

,;;;,,ligv-

ETE

AT-1 DLRUa—v3avALy R AT-2 SEESAEIMNEAVYRIIL
BRAEHRLEDVINATHNT TRAZ | AUAILRSIF+RUTDORER T PJ* dﬂ%
£ RUOES : M Proma

RUOESH : M/U-UNJ/Rc(PT)-R(PT)/ EI

2D §17/250 547 M3x05~M12x175 (IR
Rp(PS)-G(PF)/NPT

RUODFESE : Rc(PT)

DL
A 1/16-28 ~1/2-14 e

AT205 M

HEREEBRIIFRATI.

HSEEE The A Brand



3/1.>95/10 A B G S Ab g K 8%
2023 I I 1 Ap(PS)-GPRVNPT

WRE B g g AT-2 ERERRER L K2

_ 2 20’947/-2.50 447 M3x0.5 ~M12x1.756
. o =3 RUOWM:Rc(PT)
1 * GHEAE1 *&E 1/16-28 ~ 1/2-14 #EELEFBIITHRNTI.
B A @
No.| & & | Y=L No. | RUOEHE | BINI2/EBNIME | EvF/ LM N & HE MBI REMBSE
1| AT s i A
2 AT-1 K H A
No.| & ® | y—IbNo. | QUORE | NMIE |AWGULTE: |#E/E#/E| N B | BEGHEE | BE@RaH
1 AT-2 2D - 2.5D . as] 22]
2 AT-2 2D-2.5D X A =)
& 6Bt A
pAVE M

No.| & B | Y—IuNo. | QUOEE | BIIE/BIHZ | EvF /LR | # & | B B | #tahes | @e6s

1 AT-1 x A =)
2 | AT x = M
No.| @ % | W—ILNo. | RLOEE I BUITRE A2/ BENE| 8 B b G =1 FEMBSE
1 AT-2 2D - 2.5D N M H
2 AT-2 2D - 2.5D . 3 2] =]
-ﬁ‘jL/t'/‘f‘ua'!a*n_ﬂﬁ}\nnoj*?iﬁfﬁ*ﬁu'ﬁ'uab‘b),_?bt(r“'\'l,\ = =t m
HEREFBRIFNENT

*EE’E&%(;?HEL;'CEBDiED‘ EUNOR BN DS IBEHHDET.
HE PN REBICDOE, BeXREESRITHEF TAOTRIOREC IERVFET.
¥AT-2 RUODER MEREDESE. EHRUILTRE2DHLLIF2. 5DZBIRIEEL)

NHTTHRD! BROYR—H!

SCERET N T o ko

AVyRI)V%E NCT0OJS5 LERKIC THICELL
D THEVNDT BEDDA y31Lo)ral Ay TaN
v v v
BEEDSIL AT TR ! NCTOJSLIEMY T BB RET
BEWEBE=F—% ThreadPro®{EL V5 %= Bl Foo0—RK!
A = TARBZEENET!
b2 AY—NI4VTH °
=5 {ERTTHE ! —
B 1Y ROBWETSEALIEEW
=3 % 8% cEuES
o | T TEL | ( ) )
A=ILPBLA @
RER OSGEMR
@EEI—F | -
- : D ( OSGI{IEE Specialists in Machine Tools Since 1950 ki
A-IZS-Be TRNAKAZEN
https://www.osg.co.jp/ NS

S

F-518202302(TP)



Qosc;

A

E‘LLSSEE'EﬁﬁE =

ﬂE FUIb

J 2123311I» 5/10.

) 4]

¥ PV b RECEARORRERU T SERUTIESL,

o

4$:Ekt

1xg=

B-

A
20,000 QUOA—K

/)

< Fﬁllujﬂ‘" SOOHﬁﬁE

sk
AD-2D/4D &@RrUIL ADO-3D/5D @ fiEeE@Er L
$2-3~912 (£32671FL) $2-3~¢12 (£332747L)

-— ;

ADO-MICRO 2D/5D NEBR{FERBER VIV
$0.7~¢2 (£3471FL)




znzaarl» 5/10@

AD-2D/4D &ERrUIL
| 023~012 (£326747L)
AxTHWATIFEE g eenmmnns
m =41520,0 00MT WA IO &8 QOD;)-‘EI(CQRBE %QIEP VBT EBER UL
QUOA—R500[ %S - 7
A M@
No.| 3—2 W=l No. & B B # 8 E RS REHESE
1| A-B ® s M )
2| A-B ® *= M "
3| A-B o * = =
4| A-B ¢ x A A
5| A-B ® . g )
6| A-B ) * = =
7| A-B 0] X ! =
8| A-B ¢ 7. N A A
9| A-B ¢ 7.3 = =
10| A-B ¢ x = =
8 &t A
[AJ-Z] FLEY bR
No. w—Ju No. & % B # HE IR BT FEHESE
1 ® * - -
2 ¢ x A A
3 ¢ : A A
4 ¢ .. A A
5 ¢ x A A
6 ) * /M M
7 o x = =
8 ¢ x A A
9 ® x a2 =
10 ¢ 7. 3 A A
#* I UV MR CEARORRERLU TN SBRUTIEEL. & & =
HEFERB<OEELTHEDETH, BUNOBRERBLIN DS BEHBET.
#E YRR RERICOE, BRXREEBRTHRE AN TRIOBIIT IERLET.
B 1I-YROBEEICALIEZEL
=42 B8s CEuES
TR T TEL ( ) .
A—JLP RUR @
BER OSGEEHE
BEEI-F | B
= OSG{LIEE Specialists in Machine Tools Since 1950 h
A-IZo-BAe TRNRKAZEN
https://www.osg.co.jp/ R

J

F-519.202302(TP)



SIS AERSLE

B

—

l\‘fZI*'Jlla

J 2023311I>>5110I

?zs ZHBAT 5+1

#ILEY PRBCEARORZERLUTH SERUTEEL.

S ‘ \
20,000 QUOZN—F
ZEAIOx BO0OHSES

¥ & X
—fig il TH AFVUA-EBHA
= & NN T
EX-GDS A9 o1 ~¢12 (—8H4X) EX-SUS-GDS A97% ¢0.75 ~¢12 (—8BHY1X)
EX-GDN =F47LK ¢0.75 ~¢6 (—Z5H42) EX-SUS-GDN =F+7LK ¢1~¢1.99 (—2HAX)
EX-GDR LF25# ¢#2~0¢12 (—E8H1X) EX-SUS-GDR LFa5#2 ¢2~¢12 (—&H1X)
FEWRYTA X=p1 2L FTEEHNBHELLEY v IDEE TS X

A-IRI-HKN=4



BI85 EFRZEE

INMZARVILFIN—=2

220/ 12> /10

—AHNTHA
EX-GDS 297 ¢1~0¢12 (—&594X)

¥ | EX-GDN =7/7LH ¢075~0¢6 (—&12)
- 5 1 = % EX-GDR L#235/ ¢2~¢12 (—5942)
i ey S AT YU SR
il - o
—p2 (- - SEFA7LE ¢1~01.99 (—BY1X)
Boo o [t = EX-SUS-GDR L#25% 02~¢12 (—&%42)
QUOA—KR500H S EHRYA =0 | 2LIF CEBNBRELLI35 TORETR AL
CHEA G
No.| 3—2X w—Jl No. o & E # # E REMBEM REMBSE
1| A-B EX- o & A A
2| A-B EX- ¢ * A !
3| A-B EX- ¢ & A A
4| A-B EX- ¢ F. M =)
5| A-B EX- ¢ x M =
6| A-B EX- ¢ & A M
7| A-B EX- ® E:S A A
8| A-B EX- ] x H =
9 | A:-B EX- ¢ S M M
0 A-B EX- ¢ ZS A A
8 & M
[AJ-Z] JLEY G
No. Y= No. o B B & #E REM B REMBSE
1 EX- ¢ S = H
2 EX- ¢ . A =
3 EX- 0] x A =
4 EX- ® F M A
5 EX- @ x A =
6 EX- (0] & A =
7 EX- ¢ & A M
8 EX- [ F:S A =
9 EX- ¢ F: M !
10 EX- ] x H A
¥ I UV NRRTBARDBRERLUTHSERUTLEEL) & & M
MEMERS<THRLTEDET B, SYNORIEMBEHNDDBEHBDET.
HF PYN— N RBRICOE, RRXBEESFHTERECADTRIORIT TERET.
B 1-YROBEZEISEALEEWD
TN s CELER
TR T TEL ( ) )
X=LP RUR @
HEH OSGEFM
BEEI-F | -
OSG{RIEE Specialists in Machine Tools Since 1950
Sij=¥o
A-IRS-tnen TRANAKAZEN
https://www.osg.co.jp/
“REBUSTTIE

S

F-520.2023.02(TP)




= BNssAERSEHE

4’?‘“##71“")1!»
FrIN—D
/12> 9/105

1Y =p
10@EzEAT

z13hl)
‘(HitE

o)l

o E T
PD «v5+97LKrulL PDZ 1« 7%97 175y rRUIL

— mmllillm * :'@hg:irz:
2D/3D/4D/5D514 7 "E‘Pfuf?;' = 2D/3D5947 I‘E]ﬁf,;gf.g‘"‘
?12~¢63 (231974 FL) BT 55 $16~043 (26674/FL) FEBEC55

0SGXZPHOENIX

}o
BRIEFFEADTRIDBRITESLIEEL,

A=IRI-H%N=4



BINISSASFRERE A VFFYITIWLRUILF A=Y TENE

»3/10
2023 3 I 1 % | PD A¥F#9TWEUL
" 20/3D/4D/5DH 1T ¢12~¢B83 (3197147 L)
AV Y—MOBETEAT R
. % | PDZ 1vFFYTINTSY PRV
;k; 4 1 -llEl\ ﬁsum H § | 2D/3D517 916~043 (R66747L)
ZHWAL Y=
No., Y—JUNo. ¥ U # & #® B RRAE(TAR 1 REmR ST
1 5] M |
2 5] ! =
3 {8 ! A
4 @ ! !
o 15 ! !
6 @ ! !
7 @ ! !
& &t M
FRERERT 1
No.| Y—JLNo. U g 8 FREE (S BIAE REMRSE
1 a ! A
2 a ! =
3 a ! !
4 a ! A
5 a ! =
6 a A M
7 a ! =
wyb‘—hl;nﬁ'?‘4i?§mv47\“6:’ﬁk<riéuc S = M
¥AVY—NR0@BI (15—R) THRULK S = A
P R REBICDE, BHTIBERE aa*‘*la‘ FKELADTEIORIETERISL,
MUY FBRRRCBHALIZE .
B 1-YROBWZISEALEE N
&3 BB CEMES
cum | T ( )
A=L7 R UA @
wmEH OSGEMHE
#EEI—F | —
OSGHIEE Specialists in Machine Tools Since 1950 )
= - —
A-IZA=—anid TANAKAZEN
https://www.osg.co.jp/
BRI NE

vy

F-521.2023.02(TP

)



